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LAMPE DE CHEVET COSMOS
COSMOS BEDSIDE LAMP
LAMPARA DE MESILLA COSMOS
KOSMOS BEDLAMPJE
CANDEEIRO DE CABECEIRA COSMOS

Réf. 52161400

Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y consérvelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia cuidadosamente este manual e guarde-o em local seguro.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

PRECAUTIONS D'UTILISATION

« Les produits sont concus pour étre utilisés uniquement en intérieur.

+ (e produit doit étre placé sur une surface plane et stable.

« tilisez-le avec précaution pour ne pas I'endommager lors d’une chute ou d’un choc physique.
+ Ne le placez pas a proximité d'objets a température élevée, comme un radiateur, ou ne l'utilisez pas dans un endroit

humide, comme une salle de hains.

* lampe en verre
* 1 cable USB

FONCTIONNEMENT

« Etape 1: placez la lampe sur une surface plane et stable.

« Etape 2 : branchez la prise USB sur votre appareil USB.

« Etape 3 : appuyez sur le bouton pour allumer/éteindre
la lampe.

AVERTISSEMENT !

* Ne jamais utiliser un produit endommagé (p. ex. cable
usé, gaine fissurée). Si le cordon ou le cable souple ex-
terne de ce luminaire est endommagé, ce dernier doit
étre mis au rebut.

» NE PAS LAISSER LA PRISE USB BRANCHEE EN PER-
MANENCE SUR L’APPAREIL USB EN CAS DE
NON-UTILISATION PROLONGEE.

« ETEINDRE LA LAMPE AVANT DE DEBRANCHER LA
PRISE USB.

ENTRETIEN ET DEPANNAGE

1. Assurez-vous que l'interrupteur est positionné sur OFF
avant de procéder a I'entretien.

2. Nettoyez la lampe a l'aide d’'un chiffon doux et sec.
N’utilisez pas de nettoyant abrasif ou de solvants pour
la nettoyer.

ELEMENTS INCLUS SPECIFICATIONS

« LED : 3 W, lumiére jaune chaude
* Entrée USB: 5V CC1A

Appuyer sur le bouton

« Ceci n’est pas un jouet. Les enfants doivent étre étroi-
tement surveillés a tout moment lorsqu'ils se trouvent
a proximité d'un appareil électrique. TENIR LE PRODUIT
HORS DE PORTEE DES ENFANTS ET DES ANIMAUX.

* Pour se protéger contre les chocs électriques, ne ja-
mais laisser le luminaire entrer en contact avec de
|'eau ou un autre liquide.

* La LED interne n’est pas remplacable. Ne pas tenter de
retirer les LED. Suivre attentivement les instructions
d’utilisation.

3.Si le luminaire s'arréte inopinément ou semble mal
fonctionner, coupez l'alimentation électrique et cessez
immédiatement de I'utiliser. Demandez I'avis d'un profes-
sionnel pour remédier a la panne ou effectuer des répa-
rations.



PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

USE PRECAUTIONS

« The products are designed for indoor use only.

« This product must be placed on a flat and stable surface.

« Operate carefully to not cause any damage by dropping or physical shocking it.

+ Do not place it next to high temperature objects such as heater, or use it in wet place such as bathroom.

CONTAIN SPECIFICATION

« art glass lamp * LED: 3W, Warm yellow light
* 1USB cable *« USB input: 5V DC 1A
OPERATION

» Stepl: Put the Lamp on a flat and stable surface
» Step2: Connect the USB side with your USB device
« Step3: Switch the button to turn on/turn off the lamp

Switch the button

WARNING!

* Never use a damaged product (e.g., worn & damaged « This is not a toy. Children should be closely supervised
cable, cracked casing). If the external flexible cable or at all times when they are near any electrical appliance.
cord of this luminaire is damaged, this product should KEEP AWAY FROM CHILDREN AND PETS
be discarded. « To protect against electric shock, never allow the lumi-

« DO NOT ALWAYS CONNECT THE USB SIDE WITH USB naire come into contact with water or any other liquid.
DEVICE IF NOT USE FOR LONG TIME. * NON-replaceable LED inside. Do not attempt to remove

* TURN OFF THE LAMP BEFORE PULLING OUT THE LED. Follow usage instructions carefully.

USB SIDE.

MAINTENANCE AND TROUBLESHOOTING

1. Make sure the switch is set on the OFF position before 3. If the luminaire stops unexpectedly or appears to mal-

maintenance. function, switch off the power supply and stop using
2. Clean the lamp with a soft and dry cloth. Do not use any immediately. Seek professional advice to rectify the
form of abrasive cleaner or solvents to clean the unit. fault or make repairs.



INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

PRECAUCIONES DE USO

« Los productos estan disefiados para uso solo en interiores.

« Este producto debe colocarse en una superficie plana y estable.

« Utilicelo con cuidado para no dafiarlo al caerse o golpearlo.

+ Nolo coloque al lado de objetos que desprendan calor, como radiadores, nilo utilice en zonas mojadas, como el bafio

INCLUYE ESPECIFICACION

* [dAmpara arte de vidrio * LED: 3W, luz amarilla calida

* 1 cable USB « Entrada USB: 5V CC 1A
FUNCIONAMIENTO

¢ Paso 1: utilice la ldmpara sobre una superficie < Pulse el botén

plana y estable

¢ Paso 2: conecte el USB a su dispositivo con en-
trada USB

» Paso 3: pulse el botdn para encender/apagar la
lampara

/

iADVERTENCIA!

» No utilice un producto dafado (por ejemplo, con el ca- + Este producto no es un juguete. Hay que vigilar a los ni-
ble deteriorado y dafado o la carcasa agrietada). Si el fios de cerca en todo momento siempre que estén cerca
cable o corddn flexible externo de esta lampara esta da- de un aparato eléctrico. MANTENGA EL DISPOSITIVO

fado, este producto debe desecharse. FUERA DEL ALCANCE DE LOS NINOS Y LAS MASCO-
* NO CONECTE EL USB AL DISPOSITIVO USB SI NO SE TAS

UTILIZARA DURANTE UN LARGO PERIODO. « Para evitar descargas eléctricas, no permita que la ldm-
« APAGUE LA LAMPARA ANTES DE DESCONECTAR EL para entre en contacto con el agua o cualquier otro liqui-

USB. do.

« LED interior no reemplazable. No intente retirar las LED.
Siga las instrucciones de uso detenidamente.

MANTENIMIENTO Y RESOLUCION DE PROBLEMAS

1. Asegurese de que el interruptor esté en la posicion de 3. Si la [dmpara deja de funcionar de forma inesperada

APAGADO antes de realizar el mantenimiento. o no funciona bien, desenchufela de la corriente y
2. Limpie la ldmpara con un pafio suave y seco. No utili- deje de utilizarla de inmediato. Solicite la ayuda de un
ce ningun tipo de producto de limpieza abrasivo ni profesional para corregir el fallo o reparar la ldmpara.

disolventes para limpiar la unidad.



LESEN SIE DIESE ANLEITUNG
SORGFALTIG DURCH UND
BEWAHREN SIE DIESE GUT AUF

VOORZORGSMAATREGELEN BlJ GEBRUIK

« De producten zijn uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis.

« Dit product moet op een vlakke en stabiele ondergrond worden geplaatst.

+ Bedien het product voorzichtig om geen schade te veroorzaken door het te laten vallen of een fysieke schok toe te brengen.
* Plaats het product niet naast voorwerpen met een hoge temperatuur, zoals een verwarming, en gebruik het niet in

een natte ruimte, zoals een badkamer

BEVAT TECHNISCHE SPECIFICATIES

¢ lamp van kunstglas
* 1 USB-kabel

WERKING

* Led: 3W, Warm geel licht
*« USB-ingang: 5V DC 1A

» Stapl: Plaats de lamp op een vlak en stabiel opperviak
* Stap2: Sluit de USB-aansluiting aan op uw USB-apparaat
« Stap3: Bedien de knop om de lamp in/uit te schakelen

WAARSCHUWING!

Zet de knop om

» Gebruik nooit een beschadigd product (bijv. versleten
& beschadigde kabel, gebarsten behuizing). Als de ex-
terne flexibele kabel of het snoer van deze armatuur
beschadigd is, moet het product worden weggegooid.

* SLUIT DE USB-AANSLUITING NIET AAN OP EEN
USB-APPARAAT ALS U HET LANGE TIJD NIET GE-
BRUIKT.

* SCHAKEL DE LAMP UIT VOORDAT U DE USB-ZIJDE
ERUIT TREKT.

» Dit is geen speelgoed. Kinderen moeten altijd onder

streng toezicht staan wanneer ze zich in de buurt van
elektrische apparaten bevinden. UIT DE BUURT VAN
KINDEREN EN HUISDIEREN HOUDEN

« Om de armatuur te beschermen tegen elektrische
schokken mag hij nooit in contact komen met water of
een andere vloeistof.

* Niet-vervangbare ledlamp binnenin. Probeer de LED
niet te verwijderen. Volg de gebruiksinstructies zorg-
vuldig op.

ONDERHOUD EN PROBLEEMOPLOSSING

1. Zorg ervoor dat de schakelaar op OFF staat voordat u
het onderhoud uitvoert.

2. Reinig de lamp met een zachte en droge doek. Ge-
bruik geen schuurmiddelen of oplosmiddelen om het
apparaat schoon te maken.

3. Als de armatuur onverwacht stopt of slecht lijkt te
functioneren, schakel dan de voeding uit en stop on-
middellijk met het gebruik. Vraag professioneel advies
om de storing te verhelpen of reparaties uit te voeren.
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INSTRUCOES IMPORTANTES.
MANTENHA O USO FUTURO:
LEIA CUIDADOSAMENTE

PRECAUCOES DE UTILIZACAO

+ Os produtos foram concebidos para serem utilizados unicamente em espacos interiores.

« Este produto deve ser colocado numa superficie horizontal e estavel.

« Utilize com cuidado para evitar danificar por queda ou choque fisico.

+ Ndo 0 coloque junto de objetos com temperaturas elevadas, como um aquecedor, nem o utilize em locais himidos,

oMo uma casa de hanho

CONTEUDO

» candeeiro de vidro artistico
* 1 cabo USB

FUNCIONAMENTO

» Passo 1. Coloque o candeeiro numa superficie horizontal
e estavel

» Passo 2: Ligue o ladoUSBao seu dispositivo USB

« Passo 3: Ligue o botdo para ligar/desligaro candeeiro

ADVERTENCIA!

* Nunca utilize um produto danificado (por exemplo,
cabo gasto e danificado, revestimento rachado). Se o
cabo flexivel externo ou o cabo deste candeeiro esti-
verem danificados, este produto deve ser rejeitado.

+ NAO LIGUE SEMPRE O LADO USB AO DISPOSITIVO
USB SE FOR UTILIZAR O CANDEEIRO DURANTE POU-
CO TEMPO.

» DESLIGUE O CANDEEIRO ANTES DE RETIRAR O LADO
USB.

» Este artigo ndo é um brinquedo. As criancas devem

ESPECIFICACOES

*« LED: 3 W, Luz amarela quente
« Entrada USB: 5V DC 1A

Deslize o botao

ser sempre vigiadas de perto quando estdo proximas
de qualquer aparelho elétrico. MANTENHA AFASTADO
DO ALCANCE DAS CRIANCAS E DOS ANIMAIS DE
ESTIMACAO

« Para se proteger de choques elétricos, nunca deixe que
0 candeeiro entre em contacto com agua ou qualquer
outro liquido.

« LED interior n&o substituivel. Ndo tente retire as LED.
Siga cuidadosamente as instrugcdes de utilizagao.

MANUTENGCAO E RESOLUGAO DE PROBLEMAS

1. Certifique-se de que o interruptor estd na posicdo de
desligado antes de efetuar a manutencéo.

2. Limpe a ldmpada com um pano macio e seco. N&o
utilize qualquer tipo de produto de limpeza abrasivo
ou solventes para limpar a unidade.

3. Se o candeeiro se desligar de forma inesperada ou pa-
recer que estd a funcionar mal, desligue-o da corrente
e pare de o utilizar de imediato. Procure aconselha-
mento profissional para retificar a avaria ou efetuar
reparacdes.






Nature & Découvertes

11 rue des Etangs Gobert EH

78000 Versailles (France) 2y =
www.natureetdecouvertes.com & H
contactclient@nature-et-decouvertes.com

Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Conforme con las normas europeas.

In overeenstemming met Europese normen.
Em conformidade com as normas europeias.

(e produit doit étre collecté par une filire spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.

This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.

Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.

Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.
I st produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.




